
Name:

Zeit: 20 min

Diesmal noch ohne Taschenrechner

6Bitte berechnen Sie

a) (-c + 1)(-4c - 1) 
b) (-v - i + 8)(k - t) 
c) (-5a + 9)(-8f - a)(4n - 9) 

3

3Bitte nennen Sie

a) Das Kommutativgesetz der Multiplikation
b) Das Assoziativgesetz der Addition
c) Das Distributivgesetz

2

4Bitte berechnen Sie

a) -63*16     
b) 48*3 
c) 39 + 17 + 62 - 24         
d) Zerlegen Sie bitte 68 soweit wie möglich 
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Punkte

Test 15.1.2010 VKE

L:\daten\bwfs\Klassen\VK 2010-1\VKE\VKE tests 10-1.lwp\[15.1.2010]


